1- أكسدة الفلزات في الهواء:
- يتفاعل ثنائي الأوكسيجين الموجود في الهواء الرطب مع:
· فلز الحديد Fe: فيتحول إلى صدأ يتكون أساسا من أوكسيد الحديدFe2O3 :III وفق المعادلة الكيميائية التالية:
4Fe  +  3O2              2Fe2O3
· فلز الألمنيومAl :فتظهر عليه قشرة رقيقة داكنة تسمى أوكسيد الألمنيوم أو الألومين:Al2O3  حسب المعادلة الكيميائية التالية:4Al   +  3O2            2Al2O3
-يسمى هذا التفاعل :تفاعل أكسدة. و يحدث في وجود ثنائي الأوكسيجين و الرطوبة و يزداد صدأ الحديد بوجود الماء المالح.
-صدأ الحديد مادة منفذة للهواء لذلك يتآكل الحديد عندما يصدأ، أما أوكسيد الألمنيوم فغير منفذ للهواء و بالتالي يحمي الألمنيوم من التآكل.
-احتراق الفلز تفاعل كيميائي يحدث بين الفلز و ثنائي الأوكسيجين، يسمى أكسدة و ينتج عنه أوكسيد الفلز.
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